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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DO COLEGIADO DO PROGRAMA 
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 
SEMI-ÁRIDO

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9 horas e 8 minutos,
através de videoconferência (Google Meet),  reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-
Graduação  em  Administração  da  Universidade  Federal  Rural  do  Semi-Árido  (PPGA/
UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 3ª Reunião Ordinária de dois mil e vinte e cinco. 
Estavam presentes Ciro José Jardim de Figueiredo, coordenador do PPGA, Kleber Formiga 
Miranda,Juliana Carvalho de Sousa, e a representante discente Camila Karen Alves Pedrosa 
(suplente). A reunião foi presidida pelo professor, Ciro José que apresentou a pauta com os 
seguintes pontos: 1. Apreciação e deliberação de solicitação de banca de dissertação; 2. 
Apreciação e deliberação de solicitação de diploma; 3. Apreciação e deliberação sobre 
os  pré-projetos  encaminhados;  4.  Apreciação  e  deliberação  sobre  o  pedido  de  
mudança  de  orientador;  5.  Apreciação  e  deliberação  sobre  aproveitamento  de  
disciplinas;  6.  Apreciação  e  deliberação  sobre  perfil  do  bolsista  doutor  jr  Edital  
FAPERN. Outras ocorrências. Após lida a pauta foi aprovada pelos presentes dando início 
às  discussões.  1.  Apreciação e deliberação de solicitação de banca de dissertação.  
Foram apresentados os  pedidos  de  defesa de  dissertação dos  discentes:  Francisco  das  
Chagas Silveira Souza, Isabel Bruna Correia de Brito, Talles Rodrigo Barbosa de Aquino e 
Dionly Carlos da Silva Damião. A documentação foi devidamente encaminhada e conferida, 
sendo todos os pedidos de banca de dissertação aprovados por unanimidade. 2. Apreciação 
e deliberação de solicitação de diploma. Foram apresentados os pedidos de expedição de 
diploma dos discentes: Ivina Clara de Oliveira Queiroz, Marcos Filho Lima Bastos e Talles 
Rodrigo Barbosa de Aquino. Toda a documentação necessária já foi enviada, e os alunos 
cumpriram todos os requisitos exigidos, portanto a emissão dos diplomas foi autorizada. 3. 
Apreciação e deliberação sobre os pré-projetos encaminhados. Os alunos da turma de 
2014 encaminharam seus pré-projetos de dissertação. Entre os participantes estão Andreza 
Tainá de Sá Soares, Arrilton Carlos de Brito Filho,  Camila Karen Alves Pedrosa, Camilla 
Araújo Amaral Duarte, Flária Regina Brito de Oliveira, Francisco das Chagas Bezerra Neto, 
Jerdmiler Gomes de Paiva, José Antonio Agulleiro Rodriguez, Lívia Samara Maia Bandeira, 
Márcia Luciana Gurgel Assunção do Nascimento, Ramon Nolasco da Silva, Dario Policarpo 
dos Santos Moreira, Sandro Alves Pereira, Vinicius Barbosa Campos e Wellington Gaspar 
Ferreira da Silva. Todos os pré-projetos foram devidamente apresentados e aprovados por 
unanimidade. 4. Apreciação e deliberação sobre o pedido de mudança de orientador. A 
aluna Marcia Luciana Gurgel Assunção do Nascimento solicitou a mudança de orientador, 
devido a conflitos com o professor Yuri. A proposta é que ela seja orientada pela professora 
Elizabeth. A aluna apresentou as razões para a mudança, incluindo questões de saúde e 
dificuldades  de  alinhamento  de  abordagem  teórica  e  metodológica.  Após  discussão,  foi  
destacado que tanto o professor  Yuri  quanto a professora Elizabeth concordaram com a 
mudança. A mudança de orientador foi aprovada por unanimidade, com a observação de que 
a troca não se baseia exclusivamente nos argumentos apresentados pela aluna, mas no 
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acordo entre as partes envolvidas. 5. Apreciação e deliberação sobre aproveitamento de 
disciplinas.  O  aluno  Fernando  Navarro  Varela  Tinoco  solicitou  o  aproveitamento  de  
disciplinas realizadas no ano anterior, quando era aluno especial. Ele deseja integrar essas 
disciplinas no seu histórico acadêmico como aluno regular. O pedido de aproveitamento de 
disciplinas foi  aprovado por  unanimidade.  6.  Apreciação e deliberação sobre perfil  do 
bolsista doutor jr Edital FAPERN. Foi discutido o perfil do bolsista Doutor Júnior, com base 
no Edital FAPERN. O edital está sendo desenvolvido pela FAPERN, e a Pró-Reitoria solicitou 
a definição do perfil do bolsista. Após debate, foi acordado que o perfil será de doutorado em 
Administração ou áreas afins, podendo incluir mestrado e graduação em Administração ou 
áreas correlatas. Outras ocorrências. Foi informado que na próxima terça-feira haverá a 
recepção dos novos alunos, com programação pela manhã. Na quarta-feira, Yuri e Thomas 
ministrarão um tema sobre inteligência artificial. Nada mais havendo a tratar, o presidente da 
reunião,  Ciro  José  Jardim  de  Figueiredo,   agradeceu  a  presença  de  todos  e  deu  por  
encerrada a reunião. E eu, Edvania Nogueira de Araújo, lavrei a presente ata através da 
gravação da reunião disponibilizada pela Coordenação do Programa de Pós-Graduação em 
Administração  que,  depois  de  lida  e  aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelos  demais  
presentes na reunião. Mossoró/RN, vinte de março de dois mil e vinte e cinco. 
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